## Sauveteur Secouriste du Travail (SST) - Formation Recyclage

**Financement** 

Formation professionnelle continue Non conventionnée / sans dispositif

Organisme responsable et contact

PROMOTRANS FPC Roux angélique 05.56.69.40.20 aroux@promotrans.fr

Accès à la formation

Publics visés :

Demandeur d'emploi Jeune de moins de 26 ans Personne handicapée Salarié(e) Actif(ve) non salarié(e)

Sélection :

Dossier

Niveau d'entrée requis :

Sans niveau spécifique

Conditions d'accès :

Tout public, par groupe de 4 à 10 personnes. Aucun pré-requis ou conditions d'accés

Prérequis pédagogiques :

Non renseigné

Contrat de professionnalisation possible ?

Non

## Objectif de la formation

Être capable d'intervenir efficacement face à une situation d'accident. Respecter les procédures spécifiques fixées en matière de prévention. Être acteur de la prévention au sein de l'entreprise, au profit de la santé et de la sécurité au travail. Obtenir le renouvellement du certificat de Sauveteur secouriste du travail.

### Contenu et modalités d'organisation

Le rôle du sauveteur du travail dans et hors de son entreprise. La conduite à tenir en cas d'accident (protéger, examiner, alerter, secourir). Application de ses compétences de SST à la prévention dans son entreprise. Évaluation des connaissances en tant que SST

Parcours de formation personnalisable ?

Oui

Type de parcours

Non renseigné

# Validation(s) Visée(s)

Certificat de sauveteur-secouriste du travail (SST) - Sans niveau spécifique

## Et après ?

Suite de parcours

Non renseigné

### Calendrier des sessions

Numéro Carif	Dates de formation	Ville	Organisme de formation	Type d'entrée	CPF	Modalités
00209162	du 01/01/2021 au	Bruges (33)	PROMOTRANS FPC		Non	FPC
	31/12/2021	2.4900 (00)			éligible	
00251329	du 01/01/2022 au 31/12/2022	Bruges (33)	PROMOTRANS FPC		Non éligible	FPC
00325689	du 01/01/2023 au 31/12/2023	Bruges (33)	PROMOTRANS FPC		Non éligible	FPC
	du 01/01/2024 au				Non	
00376769	31/12/2024	Bruges (33)	PROMOTRANS FPC		éligible	FPC
00506236	du 01/01/2025 au 31/12/2025	Bruges (33)	PROMOTRANS FPC		Non éligible	FPC

00624783 du 01/01/2026 au 31/12/2026

Bruges (33)

**PROMOTRANS FPC** 

Non éligible

